

# Texto acordado para la firma conjunta

La Federación de Amigos de la Tierra (FAT) y la Federación de Enseñanza de Comisiones Obreras (CC.OO.) expresan su preocupación por la situación ambiental de nuestro planeta Tierra.

Somos conscientes de que la gravedad de la crisis ecológica no permite abordar su resolución de forma aislada. Cada problema ecológico está en relación con otro y éstos, a su vez, con los problemas económicos y sociales.

Se impone, pues, la urgente necesidad de desarrollar una conciencia global que nos permita actuar de forma positiva en todos los ámbitos.

Es en este marco donde el campo de la educación aparece como básico, a la hora de plantearnos el futuro de nuestro planeta Tierra.

Los trabajadores de la enseñanza deben ser conscientes de ello y actuar, en consecuencia, haciendo que niños y jóvenes descubran de forma activa y progresiva la interrelación que existe entre todos los seres vivos del planeta, entre éstos y su medio, entre la actividad del ser humano y la situación ecológica, económica y social en la que nos encontramos, dándoles al tiempo los instrumentos necesarios para cambiarla.

En la medida en que esto se vaya haciendo realidad, con el esfuerzo de todos, podremos decir que estamos sentando las bases para que el futuro de nuestro planeta Tierra, que hoy se nos presenta incierto, sea esperanzador.

**FAT-FOE1 FE-CC.OO.**